Potenzgleichungen IV

. Bestimmen Sie rechnerisch die Losungsmenge der folgenden Gleichung in G = R:

8.2 —9.214+1=0

. Losen Sie folgende Gleichung:

16- 25 +23-25 —18 =0

. Bestimmen Sie die Losungsmenge iiber der Grundmenge R: T3 =213 +3
. Bestimmen Sie die Losungsmenge iiber der Grundmenge R: 2% = 72%™ — 6
. Bestimmen Sie rechnerisch die Losungsmenge der folgenden Gleichung in G = R:

325 — 12025 + 432 = 0

. Bestimmen Sie rechnerisch die Losungsmenge der folgenden Gleichung in G = R:

5425 — 5625 +2 =0

. Bestimmen Sie rechnerisch die Losungsmenge der folgenden Gleichung in G = R:

323 + 35121 — 3000 = 0

. Losen Sie folgende Gleichung:

. Bestimmen Sie die Losungsmenge der Gleichung:

2—Vr+1l+Vr+11=0
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